

---

## **Житель Тамбовского района подозревается в совершении полового сношения с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста**

Как установлено следствием, в декабре 2010 года 18-летний житель с. Новоалександровка Тамбовского района Амурской области познакомился с 14-летней жительницей с. Тамбовка Тамбовского района Амурской области. Спустя некоторое время молодые люди стали проживать совместно и в июле 2011 года парень совершил половое сношение со своей, не достигшей шестнадцатилетнего возраста, сожительницей. 13 сентября 2011 года девушка была поставлена на учет в кабинете гинеколога Тамбовской ЦРБ по беременности сроком 8 недель.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/643940>